Señor.
JORGE ENRIQUE VELALCAZAR ARTEAGA
Presente.-

De nuestra consideración:

Por medio del presente, nos es grato comunicarle que en Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada el día 08 de Agosto del año 2009, tuvieron el acierto de nombrarle para el cargo de GERENTE GENERAL, de la COMPAÑÍA RENT A CAR AMAGUAÑACAR S.A, funciones que las desempeñará por el período Estatutario de dos años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el correspondiente Registro Mercantil del Cantón Quito, domicilio principal de la Empresa.

La Compañía fue creada mediante Escritura Pública de Constitución celebrada en la Notaria Cuadragésima del Cantón Quito, del Doctor Oswaldo Mejía Espinosa, de fecha 24 de Abril del 2009, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 07 de Agosto del 2009.

La Representación Legal, Judicial y Extrajudicial la ejerce el Gerente General.

Usted se dignará hacer constar la aceptación al pie del presente.

Atentamente

Oy FE que la(s) copia(s) fotostática(s) que antecede(n) constante en <u>VMOs</u> foja(s) utiles es fiel y exacta(s) al original que me fue exhibido y que devuelvo al Interesado: Sangolqui

SR. EUGENIO WŁADIMIR TAPIA VALENCIA

PRESIDENTE

Dr. Carlos Martinez Parede: NOTARIO DEL CANTON RUMINALIO.

JORGE ENRIQUE VELALCAZAR ARTEAGA, Acepto el cargo para el cual fuera electo como GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA RENT A CAR AMAGUAÑACAR S.A. Quito, 13 de Agosto del 2009. Dirección: Colón y Buchelì Amaguaña, Telef. 083299949

SR. JORGE ENRIQUE VELALCAZAR ARTEAGA
C.C.100121403-8
GERENTE GENERAL
Notaria del Cantie
Rumidahul

OMF
Rumidahul

ORGE ENRIQUE VELALCAZAR ARTEAGA
C.C.100121403-8
GERENTE GENERAL

Notaria del Cantie
Rumidahul

OMF
Rumidahul

ORGE ENRIQUE VELALCAZAR ARTEAGA
C.C.100121403-8
GERENTE GENERAL

OMF
Rumidahul

ORGE ENRIQUE VELALCAZAR ARTEAGA
C.C.100121403-8
GERENTE GENERAL

OMF
Registration MERCANTIL

DEL CANTON QUITO